

# 谁最在乎我？



今天世界各大城市中充满了熙熙攘攘的人群；人虽这样多，但多半都是孤独自处，彼此之间也大都是冷漠的。一堆人在街上拥挤，却往往彼此视而不见；甚至同住在一个公寓中，比邻而居，朝夕相处，但却互不相识，老死不相往来。人与人之间的疏离感造成了现代人的孤独与冷漠；由于自己对他人不关心，所以别人对自己也不会关切。现代都市的人口虽多，但大家好像都生活在一个冰窖中，已往人与人之间的亲切感早已去而不返。人与人可能的互动是常常会为细故，彼此争执，甚至无端产生仇恨而相互杀戮。

人们何以冷漠孤独？因为他们对这个尔虞我诈的社会已不抱希望，进而对所有人（包括自己）也都失去信心。为了要保护自己，就对他人采取不信任的冷漠态度；久而久之，便无人可信任，而冷漠孤独往往导致悲观、绝望，更甚者，是走上死亡的道路。

人们或会这样想：“在这个世界上，根本没人会在乎我，我又何必在意他人？”但真的是这样吗？其实有一位非常在乎你，那就是耶稣基督。

其实耶稣在世时也是一个很孤独的人，但祂不是愤世冷漠，而是因为坚持正义与真理，为当时宗教界所不容。祂放下身段，深入罪恶的社会，与贩夫走卒与执贱业者为友，为要拯救他们；祂是孤独与无助者的朋友。祂非常愿意帮助一切弱势族群，每逢看见孤苦无依的人，就心生怜悯，要尽力救助

这些人。祂曾殷殷地嘱咐祂的门徒说：有人饿了，就要给他吃；有人渴了，给他喝；有无家可归者，要留他住宿；发现赤身者，要给他衣服穿；有人生病了或被下到监狱，要去探视并帮助他们（圣经马太福音 25:31-46）。基督要求门徒充分发挥人饥已饥，人溺已溺的慈悲心肠。你如果是一个孤独者，正是主耶稣要关怀与救助的对象。

耶稣曾讲过一个好撒玛利亚人的故事：在耶路撒冷去耶利哥的路上，有一个人被强盗洗劫且打得半死。有两个人路过看见，都先后望望而去；但第三个路人，是个撒玛利亚人，及时出手救助，并予妥善安置（路加福音 10:30-37）。耶稣基督不仅关切受难者，祂也愿帮助你；祂非常在乎你，十分关切你，甚至愿意为你舍弃自己的生命，救你脱离种种苦难，使你以后不再孤独。因为主耶稣非常爱你；祂对一个人灵魂的评估，远超过全世界的价值。

“慈悲怜悯的救主啊！我感谢你，在这个孤独冷漠充满罪恶的世界上，你是我唯一可以倚靠的救主。求你现在拯救我，让我脱离孤独与痛苦，永远活在你的爱里。奉耶稣基督的名而求。阿们！”（殷颖）

分享本文 广传福音



GoldenLampstand.org

